

Elállási/Felmondási nyilatkozatminta

(csak a szerződéstől való elállási/felmondási szándék esetén töltsse ki és juttassa vissza)

Egyedivé tett termékek visszaküldésére nincs lehetőség! (például méretre vágott szíjak (fogasszíz, lapszíz, hosszbordás szíz, folyóméteres szíjak), vagy a vevő rendelésére egyedileg beszerzett termékek esetében)

Címzett: S.I.S. Kft. S.I.S. Hajtástechnika Bolt
Postacím: 9700 Szombathely, 11-es Huszár út 149.
Telefon: +36-94-783-326
E-mail: webaruhaz@ekszij.hu

Alulírott
kijelentem, hogy gyakorlom elállási/felmondási jogomat az alábbi termék/ek adásvételére vagy az alábbi szolgáltatás nyújtására irányuló szerződés tekintetében:

Szerződéskötés időpontja /átvétel időpontja:

Megrendelés száma:

A fogyasztó neve:

A fogyasztó címe:

Termék megnevezése, darabszáma:

Termék megnevezése, darabszáma:

Termék megnevezése, darabszáma:

Termék megnevezése, darabszáma:

A fogyasztó aláírása (kizárólag papíron tett nyilatkozat esetén):

Kelt:

Nem kötelező a nyilatkozatminta használata, de **egyértelmű, írásos nyilatkozat** szükséges. Elállási nyilatkozatát elküldheti részünkre postai úton, e-mailben, faxon, vagy bármilyen más elektronikus úton. A lényeg az, hogy írásban érkezzen és tudjuk, hogy kitől jött és pontosan mit szeretne! Nem árthat, ha telefonon egyeztet munkatársainkkal mielőtt elküldi a nyilatkozatot.

Az elállási jog gyakorlásával kapcsolatosan felmerülő szállítási költségek a vásárlót terhelik. A visszaküldés költségén kívül a Vásárlót egyéb költségek nem terhelik Utánvétellel, portóval, költséggel feladott csomagokat nem veszünk át. Ezért kérjük, hogy csomagját normál módon adja fel vagy személyesen hozza el üzletünkbe, az alábbi címre:

S.I.S. Kft. S.I.S. Hajtástechnika Bolt
9700 Szombathely, 11-es Huszár út 149.

A beérkezett áru ellenőrzése után (amennyiben az eredeti, sértetlen állapotban érkezett vissza) az áru és a szállítás ellenértékét haladéktalanul eljuttatjuk a Vásárló részére (kivéve azokat a többletköltségeket, melyek amiatt merültek fel, hogy a Vásárló az általunk felkínált, szokásos fuvarozási módtól eltérő szállítást választott).

S.I.S. Kft.
ekszij.hu webáruház
2022.01.14.